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Протокол № 5  

 

позачергового дистанційного засідання Колегії Департаменту освіти Вінни-

цької міської ради від 06.10.2021 р. 

 

 

Час проведення: 10.00 – 10.30 

 

 

Місце та форма проведення: Департамент освіти, каб.302, дистанційний 

зв’язок у Вайбер-групі. 

 

 

Присутні: члени  Колегії Департаменту освіти – Божок І.В., Діденко Л.М., Бо-

гар Н.В., Качур В.О., Костецька О.А.,  Коцюруба О.М., Кучма Н.А., Лебідь 

І.Н., Мазур Н.В., Мусійчук С.І., Самойленко Л.А., Шмигун Г.В. (14 осіб). 
 

 

 

 

Порядок денний: 

 
 

1. Про затвердження кандидатур керівників закладів загальної середньої, до-

шкільної та позашкільної  освіти Вінницької міської  територіальної гро-

мади до складу конкурсної комісії  на заміщення вакантних посад педагогі-

чних працівників комунальної установи «Центр професійного розвитку пе-

дагогічних працівників  Вінницької міської ради». 

   І. Лебідь, начальник відділу загальної середньої освіти,  

   дистанційної освіти та впровадження ІКТ. 
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1. Про затвердження кандидатур керівників закладів загальної середньої, 

дошкільної та позашкільної  освіти Вінницької міської  територіальної 

громади до складу конкурсної комісії  на заміщення вакантних посад пе-

дагогічних працівників комунальної установи «Центр професійного роз-

витку педагогічних працівників  Вінницької міської ради». 
 

СЛУХАЛИ: 
 

І. Лебідь, начальника відділу загальної середньої освіти, дистанційної 

освіти та впровадження ІКТ 

 

Внесла пропозицію щодо затвердження кандидатур керівників закладів за-

гальної середньої, дошкільної та позашкільної  освіти Вінницької міської  

територіальної громади до складу конкурсної комісії  на заміщення вакан-

тних посад педагогічних працівників комунальної установи «Центр профе-

сійного розвитку педагогічних працівників  Вінницької міської ради». 

Інших пропозицій, запитань, роз’яснень та доповнень до інформаційних 

матеріалів від членів Колегії Департаменту не надходило. 

Доповідна записка додається до протоколу (Додаток 1). 

 

УХВАЛИЛИ: 

 

1. Доповідну записку «Про затвердження кандидатур керівників закладів за-

гальної  середньої, дошкільної та позашкільної  освіти Вінницької міської 

територіальної громади до складу конкурсної комісії  на заміщення вакан-

тних посад педагогічних працівників комунальної установи «Центр профе-

сійного розвитку педагогічних працівників  Вінницької міської ради» взяти 

до відома. 

2. Затвердити кандидатури керівників закладів загальної середньої, дошкіль-

ної та позашкільної  освіти Вінницької міської територіальної громади для 

включення до складу комісії на заміщення вакантних посад педагогічних 

працівників  комунальної установи «Центр професійного розвитку педаго-

гічних працівників  Вінницької міської ради» у складі: 

Лепко Надія Іллівна, директор комунального закладу «Загальноосвітня школа 

І-ІІІ ступенів № 3 ім. М. Коцюбинського Вінницької міської ради». 

Малафеєва Людмила Вікторівна, директор комунального закладу «Заклад до-

шкільної освіти № 20 Вінницької міської ради». 

Мусійчук Світлана Іванівна, директор комунального закладу «Вінницький мі-

ський палац дітей та юнацтва імені Лялі Ратушної». 

3. Включити дані кандидатури керівників закладів загальної середньої, дошкі-

льної та позашкільної освіти Вінницької міської територіальної громади до 

наказу по Департаменту освіти щодо затвердження складу конкурсної комі-
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сії  на заміщення вакантних посад педагогічних працівників комунальної ус-

танови «Центр професійного розвитку педагогічних працівників  Вінниць-

кої міської ради». 

4. Контроль за виконанням даного рішення залишаю за собою. 

 

 

 

 

 

 

Голова Колегії,  

  

директор Департаменту      О. Яценко 

    

 

Секретар Колегії     Л. Діденко  


